



## **Команда следственного управления по Республике Башкортостан завоевала первое место в турнире по мини-футболу за кубок Председателя Следственного комитета Российской Федерации, посвященном 10-летию образования ведомства**



В целях популяризации физической культуры и здорового образа жизни среди сотрудников Следственного комитета и улучшения межрегионального сотрудничества в Нижегородской области состоялся турнир по мини-футболу среди команд следственных управлений по Приволжскому федеральному округу, посвященный юбилейному году образования Следственного комитета Российской Федерации.

В турнире приняли участие 14 команд следственных управлений по Саратовской, Кировской, Оренбургской, Ульяновской, Нижегородской областям, Пермскому краю, Республик



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Башкортостан, Татарстан, Марий Эл, а также команда Центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации.

В финале команда следственного управления по Республике Башкортостан выиграла у своих коллег из Саратовской области, а третье место заняли хозяева турнира - команда Нижегородской области, одержав победу над командой Центрального аппарата ведомства.

Турнир проведен при поддержке Ассоциации мини-футбола России.

В завершении турнира состоялась торжественная церемония награждения команд-победителей и лучших игроков. Чемпионам вручен Кубок Председателя Следственного комитета Российской Федерации. По итогам турнира старший следователь следственного отдела по Калининскому району г. Уфы Артем Ветлугин признан лучшим бомбардиром.

Следует отметить, что, несмотря на напряженную работу ведомства, их работники по мере возможности стараются находить время для участия в спортивной жизни своих команд, что положительно влияет на развитие командного духа и сплоченности рабочего коллектива.

## Изображения

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1569662>